

西甲国家德比 皇马逆转巴萨

C罗一个顶俩

本报综合消息 10月26日凌晨，西甲第9轮上演国家德比，皇马在开场就落后的情况下连扳3球，最终主场3:1逆转巴萨。苏亚雷斯解禁后首秀并助攻内马尔闪电破门，C罗主罚点球扳平并打破巴萨联赛零失球纪录，佩佩、本泽马连进两球反超。

C罗、梅西、苏亚雷斯、内马尔、J罗……当晚的世纪德比之战将一如既往地星光璀璨。这场交锋创造了当今足坛新的纪录，足坛历史上第一次超过10亿欧元(8.19亿英镑)的交锋。此战缺少了“一亿先生”贝尔，威尔士人因臀肌伤势无缘世纪大战。巴萨方面轮换5人，苏亚雷斯解禁复出，布斯克茨伤愈复出，布拉沃、马蒂厄和哈维也进入首发阵容。

开场3分钟，“龅牙苏”就发挥了作用，他在右路斜传，内马尔卸球横趟至大禁区中后右脚低射，皮球飞入球门右下死角。1:0，巴萨客场取得完美开局，内马尔跪地双手指天庆祝进球。在自己的地盘，C罗当然不会容忍失败，丢球后的皇马展开潮水般的攻势。第10分钟C罗左路45度传中，本泽马禁区中路头球射门击中横梁，接着本泽马禁区右侧右脚抽射又射中立柱。皇马的攻势在第33分钟收到效果，马塞洛禁区左侧低平球传中，皮克前点铲球解围时用左手将球挡出，曼萨诺判罚点球并向其出示黄牌。C罗主罚点球骗过布拉沃推射

球门右下角得手，1:1，皇马扳平比分，这竟然是巴萨本赛季联赛中首次丢球！

皇马第50分钟反超比分，本泽马传球，C罗禁区右侧的射门被皮克挡出。克罗斯开出角球，无人防守的佩佩小禁区前头球破门。第61分钟皇马打出流畅反击，伊斯科、C罗和J罗连续传球，本泽马禁区右肋插上抽射入远角，3:1。恩里克不得不做出调整，拉基蒂奇换下队长哈维，伊涅斯塔比赛中也因伤离场。

佩佩与拉莫斯两位铁卫轮番为皇马立功，防守中两人也做得滴水不漏，这让苏亚雷斯在禁区内只能一次次使出他的成名绝技——假摔，去骗取裁判的同情。不过苏亚雷斯的花招天下皆知，西甲主裁明察秋毫，“龅牙苏”没有得逞。本场比赛的火药味不像以往那样足，虽然双方有冲突，但都没有过大的动作。比赛没有出现红牌，一贯善于惹事的恶汉佩佩，本场比赛竟然一张黄牌都没有得到，反倒是用进球帮助了球队。倒是梅西、内马尔与C罗都领到了黄牌，可见三位前锋都很努力。

C罗又一次击败了梅西！在国家德比前，梅西是最受关注的球员，他只需要一个进球就能成为西甲历史射手王。但遗憾的是，梅西却错过了终结比赛悬念的黄金机会。这场1:3的惨败，很可能使得梅西失去争夺金球奖的机会。

(刘大伟)



体育趣闻

李娜为WTA总决赛开球

日前，李娜出席WTA年终总决赛开幕式，并为总决赛举行开球仪式，穿高跟鞋上阵挥拍。

SINGAPORE



李宗伟B瓶尿检将于下月初进行

据新华社吉隆坡10月25日电 据当地媒体25日报道，马来西亚青年与体育部部长哈伊里·贾迈勒丁说，该国违禁药物检测结果呈阳性的羽毛球运动员将在下个月的4日或5日进行B瓶尿样检测。

马来西亚《星报》引述哈伊里的话称，有关国际组织要求马方在以上的两天中挑选出一天来打开B瓶尿样，而这个决定将由涉事的运动员做出。哈伊里表示，目前该运动员还未做出选择。报道称，一旦该日期得到确定，这名运动员将被安排乘坐飞机前往挪威首都奥斯陆以见证B瓶尿样的开启过程。

哈伊里20日确认，本国一名运动员违

禁药物检测结果呈阳性，但拒绝透露该运动员的姓名，因为还需等待后续的药检结果。不过，《星报》在其网站上称，该运动员为羽毛球世界头号男单李宗伟，他在8月的羽毛球世锦赛期间的一次尿检中被发现尿样含有违禁药物地塞米松。目前，世界羽联尚未就此事作出表态，称这是出于反兴奋剂保密性的要求。

哈伊里表示，自己一直与涉事运动员保持着联系。“目前这名运动员感到焦虑，但这也是意料之中的，”他说。他还说，他们正在调查该运动员最近的医疗记录，以便确定违禁药物是如何出现的。

法国羽毛球公开赛

中国队提前锁定女单、女双金牌

据新华社巴黎10月25日电 作为国际羽联全年12站超级系列赛之一的法国公开赛25日结束倒数第二个比赛日的争夺，中国羽毛球队虽然只剩“半壁江山”，但成功把女单、女双决赛变成“中国德比”，提前锁定两枚金牌。

在国羽尽遣主力的女单比赛中，唯一未进入种子选手名单的刘鑫在第二轮负于新冕亚运会冠军王仪涵拍下，而除了“内耗”折损外，中国队另外三名女单选手、分别名列前三号种子的李雪芮、王适娴和王仪涵各自过关斩将，有惊无险地杀入四强。

25日的半决赛中，世界排名第一的女单选手李雪芮以21:18、21:12击败年仅19岁的泰国选手因达农，报了去年世锦赛女单决赛的“一箭之仇”；卫冕冠军王适娴也一扫前两轮一波三折的晋级过程，以21:12、22:20战胜王仪涵，实现了与另一名队友的决赛“会师”。

26日的女双决赛也将对两对中国选手之间进行，5号种子马晋/唐渊婷半决赛以2:1击败日本选手松尾静香/内藤真实，预约了与7号种子王晓理/于洋之间的女双对决，后者25日直落两盘战胜姐妹拍档、8号种子骆羸/骆羽。